

沟赵办事处部署“三夏”生产暨防汛工作

近日,沟赵办事处召开“三夏”生产暨防汛工作会议,辖区各行政村负责人、村民组长,各有关垂直单位代表、沟赵辖区内的重点项目施工单位代表,办事处中层正职以上人员及部门包村防火员参加了会议。

会议宣读了《沟赵办事处2015年

“三夏”生产工作方案》和《沟赵办事处2015年防汛工作方案》,方案围绕贯彻落实市、区“三夏”工作会议精神,从强化宣传、物资准备、具体措施、责任追究等方面就“三夏”生产和防汛工作做了详细安排和部署。

会议结合“三夏”生产、防汛工作以

及办事处近期重点工作强调必须做好以下三点:首先狠抓关键,全力以赴打好“三夏”生产攻坚战,抢收抢种,确保颗粒归仓;同时坚持疏堵结合,坚定不移地做好安全防火工作,确保不点一堆火,不冒一处烟。此外,突出重点,注重落实,确保汛期安全度汛。防汛工

作重在安全,汛期前要做好危旧房屋、临河建筑的排查,针对具体情况提前制订应急预案,在汛期来临时能够立即安全有效地度汛,确保辖区群众生命财产安全。

此次会议标志着沟赵办事处2015年“三夏”生产和防汛工作全面展开。

检查消防安全 护航老年公寓平安



枫杨办事处 多部门联合全面排查安全隐患

近日,枫杨办事处联合高新区社区局、消防支队来到辖区温馨老年公寓,对公寓内消防安全隐患进行全面排查。

经检查,温馨老年公寓现有经营面积500平方米左右,为砖混两层结构,目前共入住13位老人,工作人员7名。该公寓共配备灭火器12个(均在有效期内),每个房间均配有防毒面具,工作人员具备一定的消防安全知识。但因其搬至新址不久,公寓尚未建设消防安全通道及消防

栓,且没有通过消防安全验收。消防队工作人员就如何整改提出了指导意见,要求迅速整改落实到位,尽快通过消防安全验收。检查结束后,消防队员对公寓工作人员进行了消防安全专业知识宣传与教育。

随后,办事处工作人员与公寓负责人签订了消防安全工作目标责任书。下一步,枫杨办事处将密切关注温馨老年公寓的后期整改情况,督促其尽快按要求整改到位,避免安全事故发生。



石佛办事处 重点检查用火、用电、用气管理

近日,石佛办事处民政工作主管领导带领民政办、经发办、网格办工作人员,联合区消防大队、石佛派出所多部门对石佛幸福院进行一次全面的安全大排查。

联合检查组对幸福院的餐厅、宿舍、楼道逐一排查,重点对用火、用电、用气管理,消防设施的配置、保养与使用情况进行了检查。

针对检查中发现的隐患和问题,办

事处领导要求敬老院负责人立即整改,严格落实各项安全管理制度,坚持24小时值班制度,加强工作人员的安全培训,严防安全事故发生。

下一步,石佛办事处还将联合公安消防部门进学校、进社区开展消防知识培训,并对辖区老年安置房、幼儿园等场所进行一次全方位的安全排查,确保辖区区生产生活环境持续稳定。

枫杨办事处 投票评选新一届党支部委员



石佛村支部选举大会

近日,枫杨办事处石佛村隆重召开村党支部换届选举工作大会,全村11个村民组的134名党员进行了投票,顺利选出石佛村新一届村党支部。枫杨党工委相关负责人出席并主持本次会议。

会议首先由全体党员对现任党支部进行了民主测评,并由现任村党支部书记代表党支部进行了述职报告。会议以举手表决的方式推选出监票人、计票人和唱票人,随后按照严格的选举程序,经过全体与会

党员的投票,石佛村新一届党支部委员顺利产生。枫杨党工委相关负责人代表党工委,当场宣布了当选人员名单,并对当选人表示了祝贺。

会后,枫杨党工委、办事处主要负责人及包村部门负责人与新当选的党支部委员进行了见面,号召他们要迅速融入到工作中去,围绕村庄改造等重点工作,再接再厉,发挥好村党支部的战斗堡垒作用和党员干部的先锋模范作用,为石佛村的平稳和谐快速发展作出应有的贡献。

石佛办事处 强制拆除一处违法建筑

6月1日凌晨1点,石佛办事处对百炉屯村一处正在施工的违法建筑进行了严厉打击,驱散施工人员60多名,无偿强制拆除违法建筑面积2000余平方米。

据了解,石佛办事处在违建治理过程中,各包村领导、包村部门与专项治理中心密切配合,24小时排查不间断,全区域巡查无死角,确保了村庄动态能及时掌握,违建行为能及时发现,为强有力的行动提供了不可或缺的前提和基本保证。

取缔8家扰民废品收购站

近日,石佛办事处联合公安、工商、五龙口村两委及村治安队,组织人员依法对三环以内、五龙口南路与秦岭路东南空地上8家废品收购站进行了强制取缔,拆除简易房屋共计30间,拆除违建面积近千平方米。

此前,石佛办事处执法队员在前期的日常巡查过程中已发现该废品收购站,并已下达相应的行政处理文书,但该废品收购站并未停止其违法行为,经研究,石佛办事处决定联合各职能部门依法对其采取强制措施,维持辖区正常经济发展秩序,维护周边群众优良生活环境。

梧桐办事处 瓦屋李村召开股改学习研讨会

近日,记者从梧桐办事处获悉,自2014年底开展股份制改革以来,瓦屋李村先后成立股改工作领导小组,明确工作人员,召开各层次会议,制订股份制改革方案,全面宣传动员,并确定股东界定日。目前,瓦屋李村已完成股东初步统计并进行了第一榜公示,正进一步开展股东认定工作、研究具体股份配置办法等事宜。

为加快推进股份制改革试点工作,

梧桐办事处瓦屋李村组织召开村集体经济股份制改革研讨会,梧桐办事处包村领导、有关部门负责人、瓦屋李村代表以上干部等35人参加了会议。

相关人员首先到金水区关虎屯社区进行了实地考察学习。关虎屯党支部负责人不仅对关虎屯的基本情况、改革背景、具体实施、发展现状以及发展过程出现的新矛盾、新情况进行了全面地分析与讲解,同时还对大家提出的一

些共性和个性问题进行了深入交流,提出了宝贵意见,具有很强的借鉴价值。

随后,瓦屋李村代表以上干部召开股份制改革研讨会,结合本村实际,就股份制改革过程中存在的主要问题进行了征求意见、分组讨论,代表们态度高昂,积极发言,对本村股改中面临的多元、复杂情况进行深入研讨,为制定出更加合理、合情、合法的股份配置办法打下坚实基础。